

Наше ВРЕМЯ

№ 31
(10512)
СУББОТА
12 августа
2023 года

★
Цена свободная

Газета Новобурасского района Саратовской области.
Издается с 9 августа 1931 года

Татьяна Ерохина встретила с семьями мобилизованных жителей Новобурасского района

В с. Кутьино она вручила благодарственное письмо от командования войсковой части маме добровольца – Татьяне Николаевне. Ее сын Сергей достойно выполняет свой воинский долг, мужественно переносит все тяготы военной службы. Он настоящий патриот и защитник Отечества.

В этом же селе живет семья еще одного добровольца Даниила. Его отец – механикатор, а мама – социальный работник, они воспитали настоящего героя. Мама бойца рассказала, что сыну исполнилось только 20 лет, но в

нии погибшего Алексея из списков личного состава в связи с его гибелью. Без этого документа члены семьи не могут получить единовременное пособие. Кроме того, им необходима помощь в получении удостоверения к представителю в награде «Орден Мужества». Обсудили с депутатом и перспективы открытия



зоне боевых действий он находится практически год, и его уже наградили медалью «За отвагу». Уходя на службу, Даниил не успел сдать экзамен на право управления транспортными средствами, и родители попросили во время отпуска бойца такой экзамен организовать. Депутат обещала помочь в этом вопросе, ведь семьям защитников Отечества необходима поддержка.

В селе Гремячка парламентарий встретила с семьями погибших новобурассцев, участвовавших в СВО. Мобилизованный Алексей Николаевич Кистанов погиб в марте этого года, выполняя боевые задачи, и был посмертно представлен к государственной награде «Орден Мужества». Его мама Василина Михайловна рассказала, что еще один из ее сыновей сейчас находится в зоне спецоперации, неся боевую службу. Супруга Татьяна попросила помочь получить выписку из приказа командира части об исключе-

мемориальной доски в школе села. Сыну погибшего бойца, обучающегося в Саратовском техникуме железнодорожного транспорта, Татьяна Ерохина предложила помочь с приобретением учебных принадлежностей и формы. Глава района Алек-



сей Воробьев обещал заменить два окна на веранде дома мамы героя.

Там же, в с. Гремячка депутат встретила с сестрой погибшего участника СВО Александра Павловича Романова. Анастасия рассказала, что брат последовал примеру своих друзей-зем-

ляков и пошел на службу добровольцем. К сожалению, в феврале этого года его тяжело ранили, после чего в госпитале он скончался.

Татьяна Ерохина предложила свою помощь и поддержку в вопросах, которые волновали женщину. Выплата пособий в связи с гибелью, посмертное присвоение государственной награды «Орден мужества», оказание содействия в закрытии исполнительного производства в отношении погибшего, установка мемориальной плиты на могиле бойца и другие вопросы личного характера она взяла в работу.

Встречаясь с членами семей новобурассцев, выполня-

ющих боевые задачи по защите Родины в зоне СВО, Татьяна Ерохина личным участием оказывает не только материальную помощь, но и подтверждает готовность государства заботиться о своих защитниках.

И. ВАСИЛЬЕВА.

Спасибо за созидательный труд

Уважаемые работники и ветераны строительной отрасли! От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником!

В строительной отрасли региона трудятся десятки тысяч специалистов. Вы участвуете во всех ключевых национальных проектах, инициированных Президентом Владимиром Путиным, возводите новые микрорайоны, строите детские сады, школы, больницы. Именно от вашей ответственности и профессионализма подчас зависит создание комфортных условий для жителей области.

Сегодня саратовские строители помогают налаживать мирную жизнь в подшефном Сватовском районе. Восстанавливают жилые дома и социальные объекты. Моя отдельная благодарность вам за этот труд.

Желаю всем крепкого здоровья, благополучия, счастья и всего самого доброго!

Р. БУСАРГИН,
губернатор Саратовской области.

Уважаемые работники и ветераны строительной отрасли! Примите сердечные поздравления с Днем строителя и слова признательности за ваш созидательный труд и верность профессии!

Со дня основания Новобурасского района, именно строители формировали неповторимый облик нашей малой родины, благоустроили ее, строили жилые дома, школы, больницы, детские сады, магазины. И сегодня вы продолжаете трудиться на благо района. Наверное, именно поэтому нам всем здесь уютно и комфортно.

Пусть все, что создано вами, простоит многие века на благо района и всех его жителей. Пусть профессионализм и ответственность, увлеченность выбранным делом год от года помогают нашему району становиться все прекраснее! Пусть ваш нелегкий, но такой нужный труд всегда приносит вам радость и достаток, пусть сбудутся все ваши мечты и надежды, пусть мир и согласие царят в каждом доме, построенном вашими руками. Желаем вам крепкого здоровья, счастья и вдохновения!

С. ДЗЮБАН,
председатель муниципального Собрания
Новобурасского муниципального района;
А. ВОРОБЬЕВ,
глава Новобурасского муниципального района.

Уважаемые коллеги, дорогие друзья! Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем строителя!

В день вашего праздника позвольте искренне поблагодарить вас, уважаемые строители, за профессионализм, ответственность, за созидательную работу, в которую вложена частичка вашей души и вашего мастерства.

Говорят, что жизнь на Земле создал Бог, а все остальное – строители. И этим по праву можно гордиться, продолжая творить разумное, доброе, вечное!

Желаю вам не только успешных трудовых будней, но и роста мастерства, а также личного благополучия, крепкого здоровья, оптимизма и уверенности в завтрашнем дне.

С уважением, Ф. ДЖАФАРОВ,
директор ООО «Мегастрой».

Волонтер из Новобурасского района встал в ряды защитников Родины и получил военную награду

Волонтер из отряда милосердия, действующего при центре содействия Новобурасского района, героически защищает Родину в ходе специальной военной операции.

Сергей В. на протяжении многих лет был активным участником добровольческого движения, помогал пожилым людям.

После успешного окончания техникума молодой человек поступил на срочную службу и встал в ряды Вооружённых сил Российской Федерации. В январе этого года наш земляк подписал контракт с Министерством обороны и отправился в зону специальной военной операции, чтобы защищать интересы своей Родины.

Сергей участвовал в боях на передней линии обороны в составе специального штурмового отряда, выполняя поставленные боевые задачи.

В ходе боевых действий Сергей проявил себя как настоящий герой. Был ранен.

Подвиг молодого бойца не остался незамеченным. 8 июня этого года доблестный защитник был награжден орденом Святого Георгия четвертой степени. Эта награда присваивается за боевые заслуги.

После прохождения реабилитации Сергей вернулся в военную часть, где продолжает службу.

Коллеги и друзья по волонтерскому отряду искренне гордятся, что им довелось работать вместе с настоящим героем, который мужественно защищает свое Отечество.

Представляем кандидатов на выборах депутатов Совета Белоярского и Теплового муниципальных образований Новобурасского муниципального района Саратовской области третьего созыва и депутатов Новобурасского муниципального образования Новобурасского муниципального района Саратовской области второго созыва 10 сентября 2023 года.

Смотрите 4-5 страницу.

Предвыборный агитационный материал публикуется на безвозмездной основе в соответствии с ч. 1.1 и ч. 8 ст. 44 Закона Саратовской области «О выборах в органы местного самоуправления Саратовской области».



Уважаемые подписчики!

С 1 июля по 31 августа 2023 г. проводится досрочная подписка на 1 полугодие 2024 года

В эти дни подписная цена на газету «Наше время» составит 579 руб. 36 коп.



Роман Бусаргин: «Проработаем еще одно направление поддержки наших участников СВО»

В первую субботу августа глава области провел личный прием участников СВО, их родных и близких. В нем также участвовали областной прокурор Сергей Филипенко, военный комиссар и военный прокурор, профильные министры.



На прием пришли 16 человек. Несколько обращений касались помощи близким наших бойцов: провести медицинское обследование для ребенка, помочь с реабилитационным центром, обеспечить средствами реабилитации. Каждый случай взят на контроль, за семьями закреплены сотрудники профильных учреждений.

На прием пришел один из военнослужащих, который находится в отпуске. У него пятеро детей, но он добровольно ушел защищать Родину. Сейчас у семьи остро стоит жилищный вопрос: своей квартиры нет, а со следующего года придется съезжать и со съемной. Уже несколько лет семья стоит в очереди на получение жилищного сертификата как многодетная.

– Проработаем еще одно направление поддержки наших участников СВО. Если они уже стоят в очереди на жилье по этой программе, должна быть возможность получить его в приоритетном порядке. Таких семей немного, поэтому процесс предоставления жилья или сертификатов кардинально не изменится. Поручил министерству строительства и ЖКХ подготовить соответствующие изменения в региональное законодатель-

ство. Эту инициативу вынесем на заседание областной думы, надеюсь, что депутаты поддержат ее, – отметил Роман Бусаргин.

Личные приемы прошли во всех районах Саратовской области. Такой формат будет продолжаться и дальше, он позволяет быстрее всего узнавать о том, что волнует наших военнослужащих, их родных и близких. Все обращения будут обработаны.

В РАЙЦЕНТРАХ ОТРЕМОНТИРУЮТ ОКОЛО 60 КИЛОМЕТРОВ ТРОТУАРОВ В 2023 ГОДУ



Об этом заявил губернатор Роман Бусаргин на заседании регионального правительства.

Районам выделено более 230 миллионов рублей из областного бюджета на ремонт тротуаров. Это продолжение программы, которая по инициативе губернатора работает в регионе уже второй год.

– Плохое состояние пешеходных зон – одна из главных тем в обращениях жителей. В нескольких муниципалитетах тротуары уже отремонтированы при поддержке председателя Госдумы Вячеслава Викторовича Володина. Благодаря дополнительным средствам будет приведено в порядок 60 километров тротуаров в тех населенных пунктах, где это нужно больше всего, – сказал Роман Бусаргин.

Районы получат дополнительные средства на улучшение качества воды в школах и детсадах

Постановление о выделении денег из резервного фонда подписал губернатор Роман Бусаргин.



В текущем году будет выделено 14,5 миллиона рублей, на которые планируется построить локальные очистные сооружения в 41 образовательном учреждении в Базарно-Карабулакском, Калининском, Красноармейском, Краснопартизанском, Марксовском, Новобурасском, Романовском, Самойловском районах.

Напомним, ранее по поручению главы региона была подготовлена трехлетняя программа по улучшению качества питьевой воды в сельских школах и детсадах. С 2023 по 2025 год на нее планируется выделить 43,5 миллиона рублей.

В регионе впервые за 10 лет выросло число занятых в промышленности

По итогам пяти месяцев их число увеличилось на 2,1% и превысило 108 тысяч человек. Средняя зарплата в промышленности выросла на 20,2%, составив 57,1 тысячи рублей.

За первое полугодие 2023 года индекс промышленного производства достиг 107,8%, он на 5,2% превысил среднероссийский уровень. Этот результат получен, прежде всего, за счет обрабатывающих производств.

Лидерами роста стали производители цемента, железобетона, мебели, текстильной продукции, а также предприятия машиностроения и ОПК.

По предварительным данным, за первое полугодие рост инвестиций в промышленность достиг 25%. В 2023 году планируется завершить крупные ин-

вестпроекты на металлургическом заводе в Балакове, Балаковском филиале АО «Апатит», заводе металлоконструкций в Энгельсе, западной части Гурьяновского месторождения нефти в Ровенском районе.



В САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПО НОВОЙ ПРОГРАММЕ ПОДГОТОВКИ МЕДИЦИНСКИХ КАДРОВ НАБРАНЫ 100 ЧЕЛОВЕК

Губернатор Роман Бусаргин напомнил, что оплату их обучения полностью возьмет на себя региональный минздрав.

Этот механизм поддержки абитуриентов касается тех ребят, которые не вошли в целевой набор, но хотят учиться и готовы работать в районах области.

– Уже со второго курса эти студенты начнут проходить практику в медучреждениях, где они потом будут работать. Это позволит им не только набраться опыта, но и познакомиться с коллективом и спецификой лечебного учреждения изнутри, – отметил Роман Бусаргин.

– Целевики поступают на льготных условиях, учатся бес-

платно, получают материальную поддержку и не ищут работу после диплома – она им уже обеспечена. В нынешнем году семь таких специалистов вольются в коллектив нашей больницы. В 2023-м те, кто готов поехать после окончания обучения в район, будут зачислены на обучение за счет областного бюджета. Мы примем их на практику уже со второго курса. Этим молодых специалистов мы ждем, они нам очень нужны, – рассказал главный врач Балашовской районной больницы Андрей Гадяцкий.

САРАТОВЦЫ РАССКАЗАЛИ, ПОЧЕМУ РЕШИЛИ ПОЙТИ НА ВОЕННУЮ СЛУЖБУ ПО КОНТРАКТУ

«Для меня это уже повторный контракт. Ранее служил в подразделениях Воздушно десантных войск.

Родственники меня полностью поддержали», – рассказал участник СВО, саратовец Даниил В.

Владислав К. выбрал для себя служить по контракту в Рaketных войсках стратегического назначения. Главным мотивом пойти в армию молодой человек назвал любовь к Родине.

«Я очень люблю свою страну и, чтобы оказать ей поддержку, решил заключить контракт», – поделился военнослужащий.

Узнать подробности поступления на военную службу по контракту можно:

- на горячей линии 117;
- в пунктах отбора (по месту жительства);
- в областном пункте отбора по контракту по адресу: г. Саратов, ул. Буровая, 36, телефон: 8 (8452) 38-19-20;
- на сайте службапоконтракту.рф или через сервис «Поступление на военную службу по контракту или добровольцем» на портале «Госуслуги».

САРАТОВСКИЕ АКТИВИСТЫ СОБИРАЮТ КНИГИ ДЛЯ СВЕРСТНИКОВ ИЗ ДОНБАССА

Накануне о необходимости пополнить библиотечные фонды новых регионов России книгами русских и зарубежных классиков заявил президент России Владимир Путин.

Всероссийская акция общественной организации «Движение первых» «Книга другу» продлится до 17 августа.

Можно сдать художественную, общеобразовательную или специализированную детскую литературу на русском языке, классику и художественные произведения, историческую литературу, сказки русских и зарубежных писателей, энциклопедии, справочники, прописи и раскраски.

Издания должны быть в хорошем состоянии. Книжный подарок можно сопроводить открыткой с теплыми пожеланиями будущему читателю.

В Саратове книги принимаются по адресу: ул. Соборная, 42В, 2-й этаж, кабинет 6, с 10.00 до 18.00 в будние дни.

Пункты сбора в муниципальных районах находятся по адресу местных отделений «Движения первых».

БОЛЕЕ МИЛЛИОНА ТУРИСТОВ ПОСЕТИЛИ САРАТОВСКУЮ ОБЛАСТЬ В 2022 ГОДУ

В прошлом году регион посетили 1 миллион 70 тысяч туристов. Об этом сообщил заместитель министра культуры области Константин Сергеев.

Около 675 тысяч человек остановились в гостиницах, остальные – это гости на турбазах и частные визиты.

– В текущем году мы ставим перед собой задачу увеличить число туристов до 1,2 миллиона человек, – отметил Константин Сергеев.

В области активно развиваются такие туристические направления, как кемпинг и глэмпинг, а также круизный и событийный туризм, экотуризм, экскурсии, особенно авторские.

● ПРОЧИТЕ ОБЯЗАТЕЛЬНО

МВД России предупреждает: телефонные мошенники хотят сделать своих жертв диверсантами и террористами

Сотрудники МВД России отмечают резкий рост количества поступающих из регионов нашей страны сообщений об использовании телефонными мошенниками с Украины новой тактики. Они не только похищают деньги обманутых россиян, но и пытаются вовлечь их в совершение диверсий и террористических актов.

Как правило, аферисты начинают разговор с потерпевшими, используя стандартные приемы: сообщают о якобы подозрительных переводах с их банковского счета, о попытках взять от их имени кредит или же выступают с предложением помочь правоохранительным органам остановить преступников. После того как схема успешно реализована и обманутые люди лишаются всех денег, злоумышленники не останавливаются. Теперь они пытаются толкнуть своих легко поддающихся влиянию жертв на преступление. Незнакомцы сообщают о том, что деньги потерпевших пытаются похитить мошенники или же они уже похищены, но есть возможность их вернуть. Еще один вариант – предлагают отомстить аферистам или же оказать содействие в их задержании. Иногда

просто угрожают неприятностями или даже убийством родных и близких. Но каков бы ни был предлог, все заканчивается одинаково: требованием совершить поджог объектов военной, транспортной или банковской инфраструктуры.

Характерно, что мошенники стали массово использовать этот прием лишь в течение последней недели. Это косвенно свидетельствует о том, что практически все атакующие россиян телефонные мошенники находятся на Украине и выполняют одни и те же приказы. Большинство их жертв – люди пожилого возраста, которые в данном случае рассматриваются зарубежными преступниками как расходный материал для создания информационных поводов.

Кроме того, имеет место практика прямого обращения к жителям нашей страны с предложением со-

вершить диверсию или теракт за денежное вознаграждение. Если раньше зарубежные кураторы обещали легкие и быстрые деньги за производство или распространение наркотиков, то теперь они призывают заплатить за поджог указанного ими объекта.

По всем зарегистрированным фактам поджогов и попыток их совершить компетентными органами проводятся проверки. Ведется работа по установлению личностей преступников и их пособников.

МВД России призывает граждан очень внимательно относиться ко всем звонкам и сообщениям, содержанием которых является требование совершить по инструкции собеседника какие-либо противозаконные действия. Помните, что атаки на военные и стратегически важные объекты действующим законодательством квалифицируются как диверсия или террористический акт. Это особо тяжкие преступления, за совершение которых предусмотрено наказание вплоть до 20 лет лишения свободы.

Если в отношении вас или ваших близких пытаются совершить или уже совершили противоправные деяния – как можно быстрее сообщите о случившемся в полицию.

По информации ГУ МВД России по Саратовской области.

● О ЛЮДЯХ ХОРОШИХ

В награду за труд – долголетие!

5 августа свой знаменательный 95-летний юбилей отметила Прасковья Алексеевна МОСКАЛЕВА.

День рождения юбиляра начался с поздравлений. Много добрых, душевных пожеланий с самого раннего утра в адрес именинницы было сказано ее родными: одни поздравили Прасковью Алексеевну лично, другие – по телефону.



К поздравлениям родных и близких присоединились и почетные гости. Глава Новобурасского муниципального района Алексей Федорович Воробьев пожелал юбиляру крепкого здоровья, долгих лет жизни, неиссякаемой поддержки от род-

ных и близких, всего самого лучшего, а также вручил ей памятный подарок и букет цветов. Директор ГАУ СО «КЦСОН Новобурасского района» Наталья Николаевна Мараева вручила Прасковью Алексеевну персональное поздравление Президента Российской Федерации В. В. Путина в связи с юбилейным днем рождения, поздравительную открытку от губернатора Саратовской области Р. В. Бусаргина, открытку и подарок от Центра соцобслуживания.

– Я глубоко благодарен и признателен вам за ваш неоценимый труд, ваш трудовой подвиг в тяжелые годы Великой Отечественной войны. На вашу долю выпало немало испытаний, но все их вы преодолели. Вы также долго и добросовестно трудились в послевоенные годы, помогали поднимать страну из разрухи. Ваш вклад в развитие нашей общей родины невозможно переоценить», – сказал Алексей Федорович.

Он подчеркнул, что пройденный Прасковьей Алексеевной жизненный путь является ярким примером патриотизма и верности долгу, стране для современных молодых людей.

П. А. Москалева родилась в Леляевке в многодетной семье. Отец работал сельским доктором, принимал пациентов из близлежащих сел. Мать была домохозяйкой, растила четырех детей. Один из братьев Прасковьи Алексеевны погиб под Ленинградом во время войны в возрасте 24 лет. Другой брат пошел по стопам отца, стал отличным хирургом, несмотря на осколочную контузию оперировал бойцов, которые находились в госпитале в Екатериновском районе.

Раненых было много, провианта не хватало. Прасковья Алексеевна отправилась к брату в госпиталь пешком, ведя за собой корову. Время пути заняло более недели. В госпитале она бралась за любую работу, включая помощь при выполнении операций. Пришлось поработать и в колхозе.

Большую часть жизни она прожила в родной Леляевке. Муж работал токарем и комбайнером. Сама – уборщицей в школе. Это был очень тяжелый труд. Нужно было очень рано приходиться в школу, принести дров, заранее их наколов, и протопить печь, чтобы ребятам было тепло на занятиях.

В делах и заботах проходили годы, и вот уже 15 лет Прасковья Алексеевна проживает в семье своей дочери. Она окружена теплом, заботой, любовью. У юбиляра 8 внуков и 13 правнуков.

95 лет – это великая цифра, совсем немного отделяющая от векового юбилея! Пользуясь случаем, мы от всего сердца хотим поздравить Прасковью Алексеевну с этим праздником и искренне преклоняемся перед ее мудростью. Желаем, чтобы дальнейший жизненный путь был легким и светлым, трудности остались позади, в истории, которую юбиляра смогла достойно прожить.

И. БАРЫШНИКОВА.
Фото автора.

УРОЖАЙ ЗЕРНА В САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ ДОСТИГ 3 МЛН ТОНН

«Саратовская область продолжает сохранять лидирующие позиции в ПФО по намолоту зерна и является одним из лидеров по темпам уборки. К 8 августа аграриями региона собрано 3 млн 76 тыс. тонн зерновых и зернобобовых культур при средней урожайности 26,9 ц/га. Валовой сбор последних суток – 243,1 тыс. тонн», – сообщил зампред Правительства области – министр сельского хозяйства области Роман Ковальский.

Уборочная-2023 приближается к экватору: на сегодняшний день убрано 1 144,9 тыс. га, что составляет 49% от плана.

Самые высокие темпы уборки показывают Ровенский, где убрано 76,9% площадей, а также Питерский (69,9%), Краснокутский (63,1%) и Ивантеевский (62,3%) муниципальные районы.

По валовому сбору в Правобережье лидируют Балашовский и Самойловский районы – 187,7 тыс. тонн и 156,3 тыс. тонн, на левом берегу лучший результат показывают хлебоборбы Пугачевского и Ершовского районов, где собрано 191,3 тыс. тонн и 156 тыс. тонн зерна соответственно.

Тройка районов-лидеров по урожайности выглядит так: Балашовский – 44,7 ц/га, Калининский – 39,6 ц/га, Аркадакский – 38,9 ц/га.

Министерство сельского хозяйства области.

ДНЕВНИК ПОЛЕВЫХ РАБОТ

На 10 августа 2023 года в Новобурасском районе намолочено 18 тыс. га озимых и яровых зерновых и зернобобовых культур, что составляет 47%.

Намолочено 59 тыс. тонн при средней урожайности 32,8 ц/га. В том числе убрано более 73 %. Намолочено более 55 тыс. тонн при средней урожайности 38,7 ц/га.

Наивысшую урожайность озимых и яровых зерновых и зернобобовых культур показывают: СХПК «Штурм» – 49,4 ц/га, ООО «Воскресенское» – 43,8 ц/га, КФХ Вертянова Ю. С. – 49,1 ц/га, ООО ФХ «Деметра» Батраева Ю. И.» – 39,5 ц/га.

Сведения

об общей сумме средств, поступивших в избирательные фонды кандидатов и израсходованных из них (на основании данных филиала публичного акционерного общества «Сбербанк России»)

По состоянию на 11 августа 2023 года
Выборы депутатов Совета Новобурасского муниципального образования Новобурасского муниципального района Саратовской области второго созыва.
Территориальная избирательная комиссия Новобурасского муниципального района

№ п/п	ФИО кандидата	Поступило средств				всего	Израсходовано средств			Возвращено средств	
		всего	из них		всего		из них финансовые операции по расходованию средств на сумму, превышающую 50 тыс. рублей	сумма, тыс. рублей	основание возврата		
			пожертвования от юридических лиц на сумму, превышающую 25 тыс. рублей	пожертвования от граждан на сумму, превышающую 20 тыс. рублей						дата операции	сумма, тыс. рублей
		сумма, тыс. рублей	наименование юридического лица	сумма, тыс. рублей	кол-во граждан						
1.	Бутузов Максим Сергеевич	200									
2.	Дудкин Сергей Николаевич	11010				11010					
3.	Ефремов Иван Африканович	11010				11010					
4.	Ермолаев Сергей Петрович	11010				11010					
5.	Задоров Николай Алексеевич	15010				15010					
6.	Иванова Ксения Леонидовна	200				100					
7.	Куликова Ирина Владимировна	200				100					
8.	Марунова Людмила Анатольевна	200				100					
	Итого	48840				48340					

Альменов Николай Магзонович

Родился 15 марта 1972 года в с. Зоркино Марковского района Саратовской области. В 1977 году семья переехала на жительство в с. Аряш Новобурасского района Саратовской области, в 1989 году окончил Аряшскую среднюю школу.

По окончании школы поступил в Саратовский институт механизации сельского хозяйства, который окончил в 1994 году по специальности инженер-механик. В 1994 году поступил на работу в ТОО «Орловское» Новобурасского района в качестве инженера. С 1995 по 2008 год работал инженером в СХПК «Андреевский».

2008 - 2009 г. – служба в ГУ «Специальное управление Федеральной противопожарной службы №46 Министерства РФ по делам гражданской обороны ЧС и ликвидации последствий стихийных бедствий». С 2009 по 2013 гг. был главой Аряшского муниципального образования Новобурасского муниципального района.

С 2013 по 2014 гг. – глава Тепловского муниципального образования Новобурасского муниципального района. С 2014 по 2017 гг. – заместитель главы администрации Тепловского муниципального образования Новобурасского муниципального района.

С ноября 2017 года и по настоящее время работает исполняющим обязанности директора МОУ «СОШ с. Аряш».

Член партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». Женат. Имеет двоих детей.



Бочкарева Татьяна Петровна

Родилась 27 января 1959 года в с. Октябрьское Октябрьского района Челябинской области.

В 1978 году окончила Балашовский техникум механизации сельского хозяйства по специальности «товароведение, материально-техническое снабжение и сбыт».

С 1978 по 1979 годы работала бухгалтером в Тепловской сельхозтехнике.

С 1984 по 2004 годы – Новобурасское ПУ – 59, главный бухгалтер.

С 2004 года и по настоящее время – заведующий филиалом ГАПОУ СО «Базарнокараулакский техникум агробизнеса».

Имеет государственную награду «Почетный работник начального профессионального образования Российской Федерации».

Член Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».



Бутузов Максим Сергеевич

Родился 28.12.1993 году в поселке Белярский Новобурасского района.

Окончил СГУ им. Чернышевского в 2019 г. по специальности – история, квалификация – «историк».

В 2021 году получил квалификацию магистра по специальности «историк».

С 2020 года и по настоящее время является педагогом-организатором Муниципального общеобразовательного учреждения «Школа № 2 р. п. Новые Бурасы Новобурасского района Саратовской области имени Героя Советского Союза М. С. Бочкарева».

Холост.



Ермаков Борис Егорович

Родился 12 января 1965 года в с. Чумаево Камешкирского района Пензенской области.

Образование высшее. В 1989 году окончил Саратовский государственный зоотехническо-ветеринарный институт по специальности ветеринарный врач.

С 1989 по 1996 год работал в должности ветеринарного врача в колхозе им. Дзержинского. 1996-1998 гг. – рабочий в КФХ «Бобылев С. В.».

С 1989 года по настоящее время работает в ОГУ «Новобурасская районная станция по борьбе с болезнями животных» в должности ведущего ветеринарного врача.

Женат, имеет взрослую дочь.



Ефремов Иван Африканович

66 лет, русский, образование высшее. Родился 18 января 1957 г. в д. Щекотово Горьковской области.

В 1974 г. закончил Кумьинскую среднюю школу республики Марий Эл и поступил в Саратовское высшее военное авиационное училище летчиков.

По окончании училища служил на различных должностях в регионах Союза Советских Социалистических Республик.

В период с 1980 по 1988 гг. принимал участие в оказании интернациональной помощи в республике Афганистан. Подполковник, вертолетчик.

Награжден Орденом Красной Звезды и медалью «За охрану государственной границы».

Уволившись в 1994 г. из рядов Вооруженных Сил переехал в р.п. Новые Бурасы. С 1996 по 2015 год работал в различных организациях.

До ухода на пенсию работал начальником пожарной части р. п. Новые Бурасы.

Женат: две взрослые дочери, внук и внучка. Странник КПРФ.



Искаков Калиула Жолгалиевич

Родился 1 августа 1962 года в совхозе «Чапаевский» Краснопартизанского района Саратовской области.

В 1977 году поступил в Татищевский техникум им.К. А. Тимирязева на специальность «агрономия». С 1981 г. по 1983 г. проходил военную службу в г. Коврове Владимирской области. В 1989 г. закончил Саратовский сельскохозяйственный институт им. Н. И. Вавилова по специальности «агрономия». С 1983 года работал бригадиром комплексной бригады №3 колхоза «Новая жизнь» Новобурасского района. В 1992 году в связи с реорганизацией колхоза «Новая жизнь» избран председателем ТОО «Радищевское».

С 2014 года и по настоящее время являюсь председателем СХПК «Радищевский» Новобурасского района.

Неоднократно награжден Почетными грамотами администрации Новобурасского муниципального района, в 2004 г. награжден Почетной грамотой губернатора Саратовской области, в 2018 году получил Благодарность Министерства сельского хозяйства Российской Федерации.

По итогам работы за 2019 г. портрет Искакова К. Ж. был занесен на районную Доску почета.

Женат, двое сыновей.



Куликова Ирина Владимировна

Родилась 18 января 1980 года в п. Бурасы Новобурасского района Саратовской области. В 1987 пошла в школу п. Бурасы, которую закончила 1997 году.

В 1999 году поступила в Саратовский педагогический колледж по специальности учитель начальных классов на заочное обучение, который окончила в 2002 году.

В 2000 году начала трудовую деятельность с должности инспектора в Новобурасском филиале «Саратовский медицинский страховой центр».

В 2008 году принята на должность воспитателя в МДОУ «Детский сад № 2 р. п. Новые Бурасы».

В 2009 году принята на должность методиста в Управление образования администрации Новобурасского муниципального района.

В 2013 году принята психологом в Центр социальной защиты населения Новобурасского района.

С 2014 года и по настоящее время – заведующий МДОУ «Детский сад № 2 р. п. Новые Бурасы».



Кочевадова Татьяна Викторовна

Родилась 22 июля 1972 года в п. Белоярский Новобурасского района Саратовской области.

В 1989 году окончила Белоярскую среднюю школу.

В 1991 году окончила Вольское Орден «Знак Почета» педагогическое училище №2 им. Ф.И. Панферова по специальности учитель начальных классов.

С 1991 по 2014 год работала в МОУ «СОШ п. Белоярский Новобурасского района» учителем начальных классов.

С 2014 по 2017 годы работала директором Белоярского сельского дома культуры.

С 2018 года и по настоящее время – методист Белоярского сельского дома культуры. Замужем. Имеет двоих детей.



Курнушко Сергей Владимирович

Родился 4 августа 1970 года в с. Елшанка Новобурасского района Саратовской области.

В 1987 году окончил Елшанскую среднюю школу и поступил в профессиональное училище № 37 г. Саратова. После окончания училища в 1988 году был призван на службу в Советскую Армию.

С 1990 по 1993 год работал оператором холодильных установок на хладокомбинате № 1 г. Саратова, учителем физкультуры в СОШ с. Елшанка, водителем бензовоза в колхозе «Большевик» в с. Елшанка.

В 1992 году переехал в р. п. Новые Бурасы. С 1993 по 2003 год работал в налоговой полиции.

В 1998 году поступил в Саратовский государственный аграрный университет им. Н. И. Вавилова, который окончил в 2003 году по специальности «Экономика и управление аграрным производством».

С 2003 по 2008 год – работа в ГАИ Саратовского района.

С 2012 года по настоящее время является главой КФХ «Курнушко С. В.».

Женат. Имеет двоих детей.

Член партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».



Милованов Евгений Иванович

Родился 25 мая 1975 года в р. п. Новые Бурасы Саратовской области.

Окончил Саратовскую высшую школу МВД РФ в 1997 году по специальности: юрист, эксперт-криминалист.

Служил в органах внутренних дел до 23.05.2003 года.

С 2016 г. и по настоящее время – индивидуальный предприниматель.

Женат. Двое детей.



Прозоров Алексей Степанович

Родился 25 декабря 1954 года в с. М.Никольское Атюрьевского района Мордовской Республики. В 1961 году переехал в с. Новоалексеевка Новобурасского района.

После окончания 8 классов в 1970 году поступил в Саратовский авиационный техникум и окончил его в 1974 году.

1974-1976 гг. – служба в пограничных войсках Среднеазиатского военного округа в/ч 2063 «Г». После демобилизации работал на заводе им. С. Орджоникидзе в г. Саратове электронщиком.

В 1977 году переехал в р. п. Новые Бурасы и работал энергетиком в МПМК. Поступил в Саратовский политехнический институт.

С 1980 по 1983 гг. – начальник РЭС.

С 1983 по 2002 гг. работал руководителем МПМК. С 2002 года по настоящее время – директор ООО «Вектор-2002».

Государственные награды: Медаль «За доблестный труд»; Почетный знак губернатора Саратовской области «За любовь к родной земле»; нагрудный знак «Почетный работник жилищно-коммунального хозяйства России».

Женат. Имеет троих детей.



Солодовник Станислав Васильевич

Родился 4 февраля 1969 года в с. Луговое Энгельсского района Саратовской области.

В 1986 году окончил Белоярскую среднюю школу. В этом же году поступил в Тульский Орден Знак Почета механический техникум транспортного строительства и в 1989 году окончил полный курс названного техникума по специальности «техническое обслуживание и ремонт автомобилей».

После окончания техникума был призван в армию.

Трудовую деятельность начал в 1991 году в СХПК «Штурм» в должности механизатора.

С 1995 года занимает должность заведующего цеха механизации.

Женат. Имеет двоих детей.

Член Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».



НА ЗАЩИТЕ ЗДОРОВЬЯ, СЕМЬИ И ДЕТСТВА

● ДОРОГИЕ НАШИ ЗЕМЛЯКИ

Только упорно идущий к своей цели человек, не предающий себя и свои мечты, может достичь высот. Твердо веря в себя и свои силы, в то, что он сможет осуществить то, к чему стремится, он может достичь желаемого.

Данила Евгеньевич КУЗНЕЦОВ – выпускник отделения гиревого спорта ДЮСШ р. п. Новые Бурасы является таким примером.

За период обучения Данила проявил себя добросовестным и ответственным обучающимся, целеустремленным, старательным и дисциплинированным спортсменом, нацеленным на получение высокого результата. В коллективе пользовался уважением и авторитетом, всегда был готов оказать помощь. В общении со взрослыми тактичен, вежлив. Систематически повышал свое спортивное мастерство, совершенствовал техническую подготовку.

Он неоднократно принимал участие в соревнованиях различных видов, добился высоких результатов и имел разряд кандидат мастера спорта по гиревому спорту.

Данила обладает большим спортивным потенциалом, постоянно работает над собой.

По окончании МОУ «СОШ № 1 р. п. Новые Бурасы» Данила поступил в Московскую пограничную академию и на Российской спартакиаде выполнил норматив мастера спорта. Во время обучения в академии стал трехкратным чемпионом России, пятикратным чемпионом Московской области.

В 2019 году 12 мая в Санкт Петербурге на международных соревнованиях Д. Кузнецов



занял первое место и стал победителем Кубка Мира с присвоением звания мастер спорта международного класса. В весовой категории 73 кг он осуществлял подъем двух гирь по 32 кг одновременно длинному циклу, совершил 77 подъемов за десять минут.

Спортшкола, тренер-преподаватель С. В. Сапожковский, все мы гордимся нашим земляком и хотим ему пожелать новых побед, рекордов и неиссякаемой энергии! Пусть каждый день приносит только мотивацию, вдохновение и настрой на новые вершины.

Портрет Д. Е. Кузнецова по праву помещен на районной Доске почета.



В числе лиц, занесенных на районную Доску почета, представители различных видов экономической деятельности, сельского хозяйства, образования, культуры, здравоохранения и других. Все они профессионалы высокого уровня, имеющие заслуженный авторитет в своих коллективах. Их объединяет одно – высокая ответственность за дело и трудолюбие.

За время работы в МОУ «СОШ № 1 р. п. Новые Бурасы» **Владимир Александрович АНДРЕЕВ** показал себя творческим, инициативным работником, владеющим теорией и методикой преподавания физической культуры.

В процессе обучения он ведет целенаправленную работу по формированию у обучающихся

навыков по сохранению и укреплению здоровья. Учитель применяет разнообразные приемы и средства обучения. Уроки проводятся в соответствии с требованиями ФГОС и учебно-воспитательного процесса. Большое внимание уделяет развитию познавательного интереса учащихся, используя на уроках различные формы и методы обучения.

Владимир Александрович осуществляет индивидуальный подход в обучении. На его уроках создается обстановка заинтересованности учащихся, что помогает ученикам осваивать программу. Большинство учащихся успешно справляются с установленными нормативами, любят предмет, что является положительным показателем работы учителя.

Учащиеся В. А. Андреева принимают активное участие в школьном и муниципальном этапе Всероссийской олимпиады школьников по физической культуре, участвуют в спортивных конкурсах и соревнованиях.

Владимир Александрович проводит мероприятия, способствующие пропаганде здорового образа жизни, нравственно-эстетическому и патриотическому воспитанию учащихся, ведет активную внеклассную работу по предмету, является руководителем отрядов «Юные друзья полиции», «Юнармия». Его воспитанники – призеры и победители различных конкурсов и соревнований патриотического направления.

Учитель добросовестно относится к своим должностным обязанностям и имеет активную жизненную позицию, пользуется заслуженным уважением коллег, учащихся и их родителей. По итогам работы в 2022 году портрет педагога помещен на районной Доске почета.

И. БАРЫШНИКОВА.
Фото А. БОРИСОВА.

Оптимизма и новых побед на спортивных аренах!

Уважаемые спортсмены и тренеры, преподаватели физической культуры общеобразовательных учреждений и любители спорта Новобурасского района! Поздравляем вас с Днем физкультурника!

Спорт несет людям силу, позитивный настрой, закаляет характер и учит преодолевать любые трудности. Сегодня физкультура является важной составляющей в организации досуга населения и в воспитании здоровой духом и телом молодежи. Радует, что все больше жителей нашего района приобщается к здоровому образу жизни, а для многих спорт и физическая культура стали неотъемлемой ее частью.

Искренняя признательность всем, для кого физкультура и спорт стали профессией. Благодаря вашей целеустремленности, ответственности и стойкости духа, наши юные спортсмены достойно представляют нашу малую родину на соревнованиях различного уровня, добиваются высоких результатов и прославляют своими достижениями родной Новобурасский район!

Крепкого вам здоровья, силы духа и новых спортивных высот! Всем поклонникам физкультуры и спорта желаем оставаться такими же активными и влюбленными в жизнь!

С. ДЗЮБАН,
председатель муниципального Собрания
Новобурасского муниципального района;
А. ВОРОБЬЕВ,
глава Новобурасского муниципального района.

День физкультурника: история и традиции праздника

Всесоюзный день физкультурника учрежден Советом Народных комиссаров СССР. Это было сделано в 1939 году для популяризации спорта и здорового образа жизни в стране.

Впервые праздник прошел 18 июля. Затем каждый год для него выбирали новую дату. И только через 12 лет решили отмечать всегда во вторую субботу августа.

В то время спорт развивался в СССР небывальными темпами. Появилось много спортивных обществ. Например, «Динамо», «Спартак» и др. Придумали комплекс ГТО. Постоянно проводили спартакиады и соревнования.

Сейчас День физкультурника — это все также массовый праздник. Спорт пропагандируется среди всех возрастов, благодаря различным мероприятиям. Это, например, «Всероссийские соревнования школьников», «Спартакиада пенсионеров России» и т.д. Каждый год более чем в 700 спортивных событиях в нашей стране участвует около 80 млн человек.

Интересные факты

* Учеными было установлено, что метаболический синдром, который сочетает в себе избыточный вес, повышенный уровень артериального давления, показателей глюкозы и холестерина в крови, в два раза реже возникает у людей, которые активно занимаются спортом, по сравнению с их пассивными сверстниками.

* Согласно исследованиям ВОЗ 23% взрослого населения и 81% подростков, посещающих школу, испытывают недостаток физической активности.

* По наблюдениям женская половина населения планеты менее физически активна, чем мужская.

* Всемирно известные древнегреческие мыслители – Демосфен, Гиппократ, Сократ, Аристотель, Демокрит были участниками Олимпийских игр. Пифагор стал чемпионом по кулачным боям, а Платон – по единоборству.

* Бокс стал законным видом спорта лишь в 1900 году, а до этого он считался слишком жестоким и недостойным для массовой публики. В XX веке он приобрел широкую популярность благодаря кинематографу.

* Бразилия – единственная страна в мире, которая принимала участие во всех чемпионатах мира по футболу.

Одержали блестящую победу!

В рамках фестиваля «Новоселье», прошедшего в прошлые выходные в селе Лох, состоялся товарищеский матч между командами «Деметра-1», «Деметра-2» и «Лоховчанами».

Игра была очень интересной, захватывающей, азартной.

С большим отрывом абсолютным чемпионом стала команда «Деметра-1» в составе которой выступили: Платон Протасов, Тамерлан Батраев, Роман Фартуков, Дмитрий Василевский, Сергей Морозов и Иван Приходько.

Встреча команд была со следующими результатами: «Деметра-1» – «Деметра-2» (счет 6:3); «Деметра-1» – «Ло-

ховчане» (счет 6:0); «Деметра-2» – «Лоховчане» (счет 5:2).

За команду «Деметра-2» играли: Сергей Евстафьев, Андрей Лыткин, Тимур Саркисян, Борис Борисов, Егор Цыпин, Матвей Дроздов, Рамазан Ганбаров.

Все ребята – молодцы! Желаем вам скорости, выносливости и оптимизма! Пусть впереди будет много спортивных побед и личных достижений!

О. НИКОЛАЕВ,
В. ЛОБАСТОВ,
тренеры-преподаватели
Центра развития
дополнительного
образования
р. п. Новые Бурасы;
И. ВАСИЛЬЕВА.



Примите поздравления!

13 августа у моего самого дорогого мужа, **МИЛЬДЕН-БЕРГ Андрея Сергеевича** день рождения!



Мой любимый, поздравляю тебя! Я счастлива быть твоей женой, и мне есть, чем гордиться. Ты самый надежный, верный, нежный, красивый, сильный, умелый, заботливый и родной человек. Я отдала тебе свое сердце, не глядя, и теперь мы стали с тобой даже чем-то похожи. Я сильно тебя люблю родной мой, единственный, самый лучший, пусть у тебя все будет замечательно, пусть рядом будут любящие близкие и верные друзья, пусть каждая минута жизни придает тебе уверенности, силы и решительности. Ты для меня больше, чем просто друг, ты — моя гордость и не-

жность, мой ангел и герой, моя поддержка и опора, мое вдохновение и счастье. И я искренне желаю тебе всегда оставаться таким смелым, решительным, амбициозным, сильным, добрым, моим единственным и самым лучшим!

Дорогой мой, я знаю, что в современной жизни очень сложно сохранять спокойствие, но ты старайся всегда держать баланс. Я желаю тебе крепкого здоровья и мужской твердости, долголетия, хорошего настроения.

Мальчик мой! Береги себя и возвращайся домой.

Жду тебя очень, ценю, обожаю и люблю.

Твоя жена Нина.

15 августа отметит свой знаменательный 75-летний юбилей наш уважаемый ветеран дорожной отрасли **Александр Петрович СЕНОТОВ**.

От всей души хотим Вам пожелать доброго здоровья, благополучия в доме, удачи в делах, счастья в каждом дне и бодрости в теле. Пусть каждый новый день принесит отличное настроение и браво самочувствие.

С юбилеем

Вас поздравляем

И желаем

всё вспомнить опять.

7 десятков

не могут быть краем,

А тем более

семьдесят пять!

Наслаждайтесь,

любите, мечтайте,

*И не надо
в свой паспорт смотреть.
Вы шикарный мужчина,
и знаете:*

*Юбилей Вам
сто раз отмечать!*

**Коллектив АО
"Тепловская ДорПМК".**

Дорогого сына, брата, самого близкого и родного человека на планете — **Сергея Васильевича АКимова** от всего сердца поздравляем с днем рождения!

Мы очень счастливые люди — у нас есть ты! Желаем тебе быть всегда на позитиве, ведь улыбка продлевает жизнь. Не знай никаких бед, улыбайся до ста лет! Будь здоров, счастлив, любим. Каждый день пусть приносит только хорошие эмоции. Достатка во всем, успехов, исполнения желаний и ровных дорог тебе! Пусть Ангел-Хранитель бережет тебя. Посылаем тебе самые теплые, добрые, искренние слова. Мы очень любим тебя!

*Желаем быть
счастливым и любимым,
Поставленных всех целей
достигать.*

*В работе быть
всегда незаменимым
И в жизни по-мужски
лишь поступать.*

*Родные чтоб
любовью окружали,
Надежными чтоб были
все друзья*

*И в трудную минуту
поддержали,
Счастливой чтоб была
твоя семья.*

Мама, Ирина, Анастасия.

- ОКНА - ДВЕРИ - ПОТОЛКИ

- КРЫШИ - ФАСАДЫ

- ЗАБОРЫ - НАВЕСЫ

- РЕМОНТ ОКОН

Тел.: 8-991-513-04-15

- ДОГОВОР

- ГАРАНТИЯ

- РАССРОЧКА

РЕКЛАМА

Кафе, столовая

**закупают все виды мяса.
По высоким ценам!
Без скидок. Приезжаем
сами. Расчет на месте.
Тел.: 8-960-352-65-43;
8-902-044-49-96.
Сергей.**

**Продаем КУР-НЕСУШЕК
от 120 дней
Бесплатная доставка от 5 шт.
Тел.: 8-958-100-27-48
Сайт: NESUSHKI.RU**

**Обязательно наличие
ветеринарных
сопроводительных документов**

РЕКЛАМА

РЕКЛАМА

ВЫВОЗ МЕТАЛЛОЛОМА

Предоставляем услугу населению
и юридическим лицам:

- Вывоз металлолома; — Резка;
- Погрузка; — Демонтаж;
- Выезд от 50 кг;
- Предоставление документации.

**Цена за килограмм — до 27 руб.
Долгосрочное сотрудничество.**

8-962-619-98-01

РЕКЛАМА

Белорусская обувь из натуральной кожи

женская и мужская от 34 до 49 размера

Ждем Вас с 9.00 до 15.00

18 августа по адресу: р. п. Новые Бурасы,

ул. Баумана, 29 (РДК)

Вся обувь по 600 рублей!

РЕКЛАМА

18 августа по адресу: р. п. Новые Бурасы,

ул. Баумана, 29 (РДК)

Глобальная распродажа Пятигорских шуб

Норка, мутон, бобр. Натуральный мех и кожа.

Акция: принеси любую старую шубу и получи

до 20000 рублей на новую

Ждем Вас с 9.00 до 15.00

РЕКЛАМА

СПАСИБО ОТ ДУШИ

Не всегда получается решить некоторые вопросы только своими силами. И здесь нам оказал огромную, неоценимую помощь депутат Белоярского МО, прораб СХПК «Штурм» Сергей Владимирович Ильинцев.

Мы, жители д.№7 по ул. Первомайской п. Белоярский, выражаем огромную благодар-

ность Сергею Владимировичу и его бригаде строителей: Арсентьеву А., Баранову С., Козлову В. за оказанную помощь в ремонте кровли 3-х этажного дома.

Спасибо Вам, что не прошли мимо нашей наболевшей проблемы. Желаем Вам от всей души крепкого здоровья, успехов в работе и благополучия!

**Жители ул. Первомайская
д. 7, п. Белоярский.**

Мир не без добрых людей

Дорогие жители Новобурасского района и всей области, выражаем Вам огромную благодарность и говорим человеческое спасибо от всего сердца всем и каждому, кто не оставил нас наедине с этой бедой. Не дай Бог никому этого пережить!

Спасибо ПЧ-48 за оперативность и профессионализм! Вы - герои! Спасибо родным, соседям, простым людям, кто не прошел мимо пожара. Спасибо нашим друзьям — Вы настоящие!

Спасибо администрации Новобурасского муниципального района, ветеранам МВД и действующему составу полиции, коллегам по работе, всем организациям, индивидуальным предпринимателям — всем жителям, кто поддержал нас материально и морально, ваша помощь бесценна!!

И все-таки правильно говорят: мир не без добрых людей!

**С уважением, семья
АНТОНОВЫХ.**

**АО "Тепловская
ДорПМК"
требуются
водители
категории С**

РЕКЛАМА

СЕРДЕЧНО БЛАГОДАРИМ!

Мы, члены клуба "В кругу друзей" ГАУ СО "КЦСОН Новобурасского района, хоти поделиться своими впечатлениями о поездке в г. Саратов.

Нам посчастливилось побывать на новой набережной, прокатиться по великой русской Волге на теплоходе.

Так же совсем недавно мы гуляли по Парку Победы, посетили музей Боевой Славы.

Все эти поездки проходят в рамках технологии "Социальный туризм", действующей в Новобурасском центре социального обслуживания населения.

От всей души выражаем благодарность директору ГАУ СО "КЦСОН Новобурасского района Н. Н. Мараевой, специалисту срочного отделения Т. Г. Прониной и водителю И. Ковтуну за организацию нашего отдыха и полученные положительные эмоции.

Напомним, что технология "Социальный туризм" реализуется в рамках регионального проекта "Старшее поколение" национального проекта "Демография". Согласно программе, реализуется комплекс мероприятий, направленных на повышение качества жизни граждан старшего поколения.

Технология направлена на организацию досуга пожилых людей в форме посещения социально-значимых и культурных мероприятий, культурных и исторических достопримечательностей, святых мест, туристических объектов, проведения экскурсий.

Воспользоваться данной технологией могут все жители Новобурасского района в возрасте 65+.

Для этого необходимо связаться со специалистами ГАУ СО "КЦСОН Новобурасского района и подать заявку. Приятного всем отдыха!

**И. О. ДИРЕКТОРА-ГЛАВНОГО РЕДАКТОРА
И. В. БАРЫШНИКОВА**

Учредители: министерство информации и массовых коммуникаций Саратовской области, администрация Новобурасского муниципального района Саратовской области и МУП "Редакция Новобурасской районной газеты "Наше время".

Издатель — МУП "Редакция Новобурасской районной газеты "Наше время".

Адрес редакции и издателя: 412580 р.п. Новые Бурасы, ул. Баумана, 43. E-mail: nvremj@bk.ru

Телефоны: редактор — 2-11-50, бухгалтерия, ответственный секретарь, корреспондент — (8-845-57)-2-18-88.

Выпуск издания осуществлен при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

Газета отпечатана офсетным способом в ООО "ВОЛГА-МЕДИА", г. Саратов, ул. Вишневая, 10, тел.: 39-73-66.

За качество фотографий типография ответственности не несет

Время подписания в печать — по графику: 14.00, фактически: 13.00, 11.08.2023 г.

Свидетельство ПИ № ФС8-0441 от 27 ноября 2006 года выдано Средне-Волжским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Индекс ПИ698.

Тираж 993.

Заказ 1785.

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов.

Авторы несут ответственность за достоверность предлагаемой информации.

Знаком РЕКЛАМА отмечены материалы рекламного характера.

За содержание рекламной информации и объявлений редакция ответственности не несет.

В аптеке «Лекарь»
(п. Новые Бурасы, ул. Баумана, 37)
17 августа с 11.00 до 12.00 ч.

**«РАДУГА ЗВУКОВ»
СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ**

аналоговые, цифровые
Цена: от 10 000 до 25 000 руб.
(цена зависит от мощности слухового аппарата)
(пр-во Россия, Дания, Германия) Гарантия 1 год.
Справки и заявки специалиста
на дом по тел. 8-901-866-81-57

Сдайте один старый аппарат и получите скидку при покупке нового аппарата 7 %
ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ,
необходима консультация специалиста

Продаем гаражи металлические (пеналы) новые и б/у. Доставка бесплатная. Цена б/у от 50 т. р., новые от 108 т. р.
Тел.: 8-800-700-90-91.

**ПОКУПАЕМ пчелиный
ВОСК** в Саратове, 550-650 рублей.
Тел.: 8-927-143-19-57
Григорий Васильевич.

**Ремонт стиральных
и посудомоечных машин.
Выезд на дом.
Тел.: 8-987-329-14-50
(Роман)**

РЕКЛАМА

РЕКЛАМА

РЕКЛАМА

РЕКЛАМА